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Ne zamudite: Vsi rezultati projekta so zdaj na
voljo za brezplačen prenos!
Z veseljem vam sporočamo, da so vsi rezultati in dokumenti, ki
smo jih pripravili v okviru projekta 3L Mindset, zdaj objavljeni na
spletni strani projekta in na voljo za prenos - popolnoma
brezplačno! Projekt 3L Mindset se osredotoča na oblikovanje
miselnosti za rast pri odraslih priseljencih z nižjimi kvalifikacijami
v zvezi z izobraževanjem odraslih. Namen teh virov je izboljšati
podporo tem učencem na poti k vseživljenjskemu učenju.

V nadaljevanju si oglejte razpoložljive vire:

Spletna stran
www.3lmindset.com/

Sledite nam
Facebook: @3lMindset
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Prvi projektni rezultat - Poročilo stanja
To znanstveno in z dokazi podprto poročilo obravnava
položaj nizkokvalificiranih odraslih s priseljenskim ozadjem v
EU in preučuje vzrok za njihovo nevključenost v vseživljenjsko
učenje.

Drugi projektni rezultat - Knjižica
Ta knjižica je namenjena izobraževalnim ustanovam in
delodajalcem ter vsebuje praktične smernice, nasvete in
strategije za spodbujanje nizkokvalificiranih odraslih s
priseljenskim ozadjem k nadaljnjemu usposabljanju in
vseživljenjskemu učenju.

Tretji projektni rezultat - Usposabljanje učiteljev
Interaktivni spletni tečaj za izobraževalce odraslih z 12
moduli, ki obravnavajo ključne teme, kot so učni stili,
motivacija, komunikacijske tehnike in metode poučevanja.

Četrti projektni rezultat - Vodnik Prilagodite svoj tečaj
Ta priročnik izobraževalnim ustanovam in delodajalcem ponuja uporabne nasvete,
kako prilagoditi tečaje nadaljnjega izobraževanja - bodisi glede strukture, vsebine ali
izvedbe - da bodo bolje služili ciljni skupini.



Peti projektni rezultat - Zbirka orodij za izobraževalce
Ta obsežna zbirka orodij opremlja izobraževalce odraslih z različnimi dejavnostmi,
igrami in navdihom, ki pomagajo nizko kvalificiranim odraslim s priseljenskim ozadjem
pri pridobivanju pozitivnih učnih izkušenj. Spodbuja miselno naravnanost k rasti in
spodbuja pristop vseživljenjskega učenja.

Šesti projektni rezultat - YouTube kanal
Naš kanal YouTube „3L Mindset“ vključuje 
navdihujoče zgodbe priseljencev, ki 
delijo svoja potovanja in uspehe v
sodelovanju pri vseživljenjskem učenju.
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Te vire lahko zdaj brezplačno prenesete z našega spletnega mesta.
https://www.3lmindset.com/en. Upamo, da bodo imele pomemben vpliv in
zagotovile dragoceno podporo tako izobraževalcem kot učencem. 

Zahvaljujemo se vam za vaše nadaljnje zanimanje in podporo projektu 3L Mindset!


